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Ata nº47/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas 

no plenário da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: 

Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias 

José Ribeiro Conceição, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa 

Araújo e João Ribeiro. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, 

Katiusse Costa Bonfim, Francisco Antônio de Macedo, Maria do Socorro Grangeiro dos Santos 

Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Em seguida, o senhor presidente em exercício Edinilton Silva 

Rodrigues, convidou os senhores vereadores Bartolomeu Araújo para compor a Mesa Diretora 

como vice-presidente ad hoc e Geovany da Silva Araújo como segundo secretário ad hoc. Com 

número legal para apreciar é deliberar, o senhor presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente sessão. Continuando, autorizou a leitura da ata anterior que após lida segue aprovada sem 

restrições. Em seguida, passou-se ao Pequeno Expediente, usou da Tribuna o senhor Vereador Elias 

José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras agradecendo o convite para o evento ocorrido no 

último final de semana no povoado Calumbi. Logo após, passou -se ao Grande Expediente, tomou 

posse da Tribuna o senhor Vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras 

sugerindo ao Prefeito que visite os povoados, destacou que as chuvas já cessaram e que agora é 

hora de adoção de medidas com relação as estradas vicinais e melhorar o tráfego na Avenida 

Guarim, e implantar o PSF no Alto da Torre e enfatizou a necessidade de funcionamento de postos 

de saúde nos povoados Piçarreira, Planalto e Lagoa Comprida e destacou ainda que seja servido 

uma merenda escolar de qualidade. Continuando usou da Tribuna a senhora vereadora Franciane de 

Oliveira Sousa, que iniciou suas palavras agradecendo as pessoas que estiveram no Calumbi e 

enfatizou a dificuldade de acesso aos povoados Buretas e Baixão da Pedra, e solicitou medidas 

cabíveis urgentes e destacou as comemorações realizadas no dia do indígena nas aldeias. 

Continuando usou da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou 

suas palavras agradecendo a todos pela solidariedade recebidas diante da tragédia ocorrida na sua 

residência, e destacou a repercussão desnecessárias sobre a merenda escolar e ressaltou que a 

referida alimentação escolar melhorou muito a qualidade, tendo em vista o valor irrisório que o 

município recebe e destacou a necessidade dos pais acompanharem e participarem da vida escolar 

de seus filhos, e ressaltou as ações e eventos realizados nas aldeias em homenagem ao Dia do 

Indígena. Logo após, usou da Tribuna o vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras 

reivindicando melhorias das estrada vicinal da Lagoa Comprida e distribuição de água no referido 

povoado, e enfatizou ainda, o isolamento do povoado Cajazeiras, destacou ainda falta de 

informação sobre o nome do novo Secretário de Obras e Urbanismo e requereu verbalmente 

informações onde estão lotados 40 vigias e outras pessoas que os nomes aparecem no Portal de 

Transparência do município. Em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Edinilton 

Silva Rodrigues, que iniciou suas palavras destacando a preocupação do senhor Gestor com todas 

as questões do Município e comunicou que em breve será atendido no Município as mulheres para 

que façam exames preventivos e requereu o calçamento do povoado Lagoa Comprida. Logo após 
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tomou posse da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras 

destacando as ações e eventos realizados nas aldeias para comemorar o dia do Indígena, e destacou 

as obras realizadas e as que estão sendo realizadas em prol do desenvolvimento do Município na 

gestão do senhor Prefeito Pedro Fernandes, e ressaltou que agora serão adotadas as medidas 

cabíveis com relação as estradas vicinais. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente em 

exercício encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora.
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